

# Журнал Рассвет

*Вестник Присутствия Христа*



# Журнал "Рассвет"

Август 2025 года

## Оглавление

<b>ТЕМАТИЧЕСКАЯ СТАТЬЯ .....</b>	<b>2</b>
Как Бог отвечает на молитву .....	2
<b>БИБЛЕЙСКИЕ ИССЛЕДОВАНИЯ .....</b>	<b>19</b>
Божье здание .....	19
Храм Святого Духа .....	23
Больше не чужие .....	27
Жертвоприношения хвалы .....	31
Живые камни .....	35
<b>ХРИСТИАНСКАЯ ЖИЗНЬ И ДОКТРИНА .....</b>	<b>39</b>
Золото, испытанное в огне .....	39

*Следуйте за ним в своей Библии!*

## Тематическая статья

### Часть 1 из 2

# Как Бог отвечает на молитву

*"Итак, желаю, чтобы люди молились везде, воздевая святые руки, без гнева и сомнения".*

*1-е Тимофею 2:8*

Как мы можем быть уверены, что Бог ответит на наши молитвы? Недостаточно просто подтвердить свою веру в молитву. Тысячи родителей, например, верили в молитву и просили Бога защитить их детей на поле боя, а потом получали сообщение, что они погибли или были тяжело ранены. Утверждение нашей веры в молитву также не объясняет, почему, когда целая нация молится о мире, она часто оказывается в водовороте войны.

С другой стороны, тысячи людей готовы свидетельствовать о том, что Бог ответил на их молитвы о безопасности их детей. Другие расскажут о том, каким чудесным образом Бог даровал им особые благословения, о которых

они просили в молитве. Поэтому на основании одного лишь опыта может показаться , что Бог отвечает на молитвы одних и не отвечает на молитвы других.

Однако это не соответствует тому, что Писание говорит нам о Боге. Библия говорит, что Он "не проявляет пристрастия" (Деяния 10:34). (Деяния 10:34). Таким образом, должна быть какая-то веская причина, по которой Бог отвечает на одни молитвы, а на другие нет. Если мы сможем найти такую причину, это поможет восстановить веру тех, чьи молитвы, казалось бы, остались без ответа.

Молитва - очень важный этап христианского опыта. Ее также широко практикуют приверженцы многих других религий. Желание молиться - это признание нашей зависимости от высших сил и выражение понимания того, что нам нужна помощь из какого-то источника, находящегося вне нас и более мудрого, чем мы сами. Несомненно, Богу приятно искреннее желание всех, кто пытается обратиться к нему в молитве, потому что, по крайней мере, в этой степени это признание высшей суверенной силы.

Почти всеобщее стремление к молитве объясняется тем, что первозданный человек, Адам, был создан по образу и подобию Божьему.

(Бытие 1:27). В результате грехопадения и смерти человека божественный образ в его характере был сильно размыт, а во многих случаях почти стерт. Однако его остатки все еще сохраняются, и одним из их проявлений является стремление к молитве. Возможно, есть миллионы людей, которые никогда не молятся, но часто чувствуют, что должны молиться, и испытывают чувство вины за то, что не молятся.

Богу приятен дух молитвы среди Его созданий. Однако почему Он слышит молитвы одних, а другие, очевидно, остаются без внимания? Иисус намекает на ответ на этот вопрос в своих наблюдениях за молитвами многих людей в Его дни. Они молились, чтобы их видели и слышали люди, объяснил Иисус, и думали, что Бог услышит их за то, что они "много говорят" (Матфея 6:5-7). (Матфея 6:5-7). Этим мы напоминаем, что есть правильное и неправильное отношение к молитве, а также правильные и неправильные методы. Многие, кто вступает в молитву, могут быть искренними, но их метод неподходящий.

Писание указывает на то, что есть правильные и неправильные вещи, о которых нужно молиться. Апостол Иаков писал: "Вы просите, и не получаете, потому что просите не так" (Иакова

4:3). (Иакова 4:3). Жизненно важно выяснить, о чём мы имеем честь просить Бога, чтобы Он оказал нам милость. Мы не можем рассчитывать на то, что будем просить Бога о вещах, которые диктует нам только наша фантазия, и что наши молитвы будут услышаны.

## **Цель молитвы**

У молитвы есть божественная цель, и нам очень важно помнить об этом, если мы хотим понять, почему некоторые молитвы остаются без ответа. Бог не задумывал молитву как средство узнать, как ему следует управлять своими делами здесь, на земле. Он не ждёт от нас указаний, что Ему делать. У Него есть свои определенные планы и цели, и если мы хотим получить богатство Его благословений, необходимо, чтобы наши молитвы были в гармонии с ними. Говоря языком Иакова, мы просим "не так", если обращаемся к Богу так, что высказываем Ему свои собственные желания, а не ищем Его воли в нашей жизни.

В Писании нам предлагаются различные виды молитвы. В первую очередь это молитвы благодарения. (Псалмы 92:1). Богу, несомненно, приятно, когда Его творения признают Его

источником своих благословений и возносят к Нему свои сердца и голоса в благодарности.

Существуют молитвы поклонения, в которых признаются славные атрибуты характера Творца - Его мудрость, справедливость, любовь и сила. Желание прославить Бога и выразить свое восхищение Его характером должно быть мотивом большей части наших молитв. - Псалом 29:1, 2

Молитвы о Божьей милости также уместны. Писание призывает всех христиан искать Божьего прощения своих грехов через молитву . (1 Иоанна 1:7-9). Павел говорит об этом как о "смелом хождении к престолу благодати", чтобы получить милость и обрести благодать для помощи во всякое время нужды. - Евреям 4:16

Затем, конечно, есть молитвы, которые являются просьбами об определенных благословениях или милостях от Господа. Именно о них мы сейчас особенно подробно поговорим. Некоторые молятся о здоровье, как для себя, так и для других. Кто-то молится о богатстве. Кто-то молится о защите в путешествии. Миллионы молятся о мире. Часто случается, что граждане стран, которые противостоят друг другу в войне, молятся о том,

чтобы их армии одержали победу. Будем считать, что все, кто обращается к Богу с молитвой, искренни и, конечно, просят Его о том, что кажется им наиболее важным в данный момент. Однако оправдывает ли Библия нашу уверенность в том, что все эти молитвы должны быть услышаны в соответствии с высказанными просьбами?

Возможно, Бог ответит на молитву родителей о безопасности их ребенка на поле боя. Может случиться и так, что молитвы о мире в стране будут услышаны. Если и когда такие молитвы услышаны, это просто означает, что на то была Божественная воля. У Бога есть определенный план, в соответствии с которым Он заботится о человеческом роде. Этот план был составлен не для того, чтобы удовлетворять прихоти и желания Его человеческих созданий, и никакие молитвы не изменят Его планов.

Говорят, что "молитва все меняет", но она не меняет Божьих планов. Бог не смотрит ни на нас, ни на народы, чтобы узнать, какие изменения ему следует произвести, чтобы добиться лучших условий для нас или для мира в целом. Как мало доверия мы испытывали бы к Богу, чье мнение можно было бы изменить или изменить планы

только благодаря красноречию или убедительности молитв людей!

## **"Да будет воля Твоя"**

В своих молитвах Божьи люди должны иметь на первом месте в уме и сердце желание, чтобы Его воля исполнялась во всех их делах. Мы имеем яркий пример этого в случае с Иисусом. В Гефсиманском саду, когда Учителю грозил арест и смерть, "гнев и ужас напали на Него, и Он сказал им [ученикам Своим]: сердце Мое готово разорваться от горя. ...Пройдя немного, Он пал на лице Свое в молитве и сказал: Отче Мой, если возможно, да минует Меня чаша сия. Но не как Я хочу, а как Ты хочешь". - Матфея 26:38,39

Божья воля заключалась в том, чтобы Иисус претерпел унижение и смерть как Искупитель и Спаситель людей. Эта важная особенность Божественного устройства была предсказана святыми пророками Ветхого Завета. Иисус превыше всего хотел, чтобы воля Его Отца была исполнена, независимо от того, что это значило для Него. Он подтвердил это позже, когда Его собирались арестовать. Петр выхватил меч, чтобы защитить своего Учителя, который сказал ему: "Вложи меч твой в ножны; чашу, которую дал

Мне Отец, не хочу ли Я пить ее?" - Иоанна 18:10,  
11

Последователи Иисуса имеют привилегию страдать и умирать вместе с Ним. Павел говорил о том, что он "распят со Христом", а также писал: "Вам дано от лица Христова не только веровать в Него, но и страдать за Него" (Галатам 2:20; Филиппийцам 1:29). (Галатам 2:20; Филиппийцам 1:29). Мы призваны идти по стопам Иисуса, поэтому мы знаем, что воля Божья не избавляет нас от всех трудностей. Поэтому, как и в случае с Иисусом, наша главная забота должна заключаться в том, чтобы воля Господа исполнилась в наших смертных телах. Воля Господа может заключаться в том, чтобы мы какое-то время наслаждались определенными земными благословениями. Однако бремя наших молитв должно быть направлено не на них, а на то, чтобы Его воля исполнялась в каждом опыте жизни.

Иисус подчеркнул этот момент, когда сказал Своим ученикам, что пока они пребывают в Нем и Его слова пребывают в них, они могут просить в молитве обо всем, чего пожелают, и это будет им дано. (Иоанна 15:7). Это может показаться гарантией того, что мы имеем право просить у

Бога все, что нам придет в голову и чего мы захотим, но это не так.

Обратите внимание на условие, приложенное к этому заявлению Учителя: "Если пребудете во Мне, и слова Мои пребудут в вас". Пребывать во Христе - значит быть членом Его тела, а Он - нашим Главой. (Колоссянам 1:18). Это значит, что Его мысли становятся нашими мыслями, а Его планы - нашими планами. Если наша воля полностью предана Богу через Христа, у нас нет собственной воли, поэтому наши молитвы не будут просьбами о том, чего мы хотим, но только о том, что находится в гармонии с волей нашего Главы. Молясь в согласии с волей Господа, мы можем быть уверены в благоприятном ответе.

Это согласуется с другим заявлением Иисуса, сделанным ученикам, в котором Он сообщает нам, что Небесный Отец будет рад дать "Духа Святого просящим у Него" (Лк. 11:13). (Луки 11:13). Быть исполненным Духом Божиим означает, что Его мысли будут преобладать в нашем мышлении, а наша жизнь будет соответствовать этим мыслям. Тогда мы не будем просить у Бога благословений, кроме тех, которые Он обещал дать, и никогда не будем сомневаться в том, что наши молитвы будут услышаны.

## **"Да приидет Царствие Твое"**

В Евангелии от Луки 11:1 записана просьба учеников: "Господи, научи нас молиться". В ответ на это Иисус дал им то, что сейчас известно как "Молитва Господня". В этой образцовой молитве мы получаем руководство к тому, о чем мы можем молиться.

Важной частью этого краткого изложения молитвы является правильный метод обращения к Богу: "Отче наш, сущий на небесах, да святится имя Твое" (стих 2). (стих 2). В Писании Адам назван "сыном Божиим". (Луки 3:23,38). Однако, согрешив, он утратил свое сыновство, был отчужден от Бога и приговорен к смерти. Дети Адама, весь род человеческий, также отделены от Бога, поэтому они не могут правильно обращаться к Нему "Отче наш, сущий на небесах". Эта привилегия принадлежит исключительно тем, кто покаялся в своих грехах, принял Иисуса как своего личного Спасителя и посвятил свою жизнь Богу в полном посвящении, или освящении, для исполнения Его воли. Такие люди получают от Бога Дух сыновства и, таким образом, становятся Его детьми. - Римлянам 8:15; Галатам 4:6

Как дети Божьи, они будут желать прежде всего чтить имя своего Отца. Поэтому словом и делом они всегда будут говорить: "Да святится имя Твое". Правильное почитание имени нашего Небесного Отца подразумевает, что когда мы обращаемся к Нему в молитве, то делаем это так, как описано в Писании Иисусом. Он объяснил, что наши молитвы должны возноситься во имя Его. - Иоанна 15:16

Этому есть причина. Как представители справедливо осужденной расы, мы имеем право обращаться к Божьему престолу только через Иисуса, нашего Заступника. (1 Иоанна 2:1). Во имя Иисуса и благодаря заслугам Его пролитой крови мы имеем право смело идти к престолу благодати, чтобы просить прощения и других благословений, которые обещал дать наш любящий Небесный Отец. (Евреям 4:16). Если мы должным образом святым Его имя, то никогда не осмелимся обратиться к Нему иначе, как через Иисуса.

Когда мы следуем примеру молитвы "Отче наш", наши просьбы будут не столько от нашего имени, сколько для благословения других. На это указывает первое прошение: "Да приидет Царствие Твое. Да будет воля Твоя и на земле, как на небе". (Матфея 6:10; Луки 11:2). Ответ на

этую просьбу станет ответом на многое, о чём молились люди на протяжении веков. Этот ответ удовлетворит законные желания всех людей. Он будет означать мир, здоровье и вечную жизнь для всех, кто подчинится праведным законам Царства Господа.

Благословения, которых жаждет человечество и о которых молятся миллионы людей, были предвосхищены Богом и предусмотрены в Царстве, которое Он обещал всем Своим пророкам. В этих обетованиях мы находим множество подробностей о благословениях, которые оно гарантирует людям, включая возвращение к жизни тех, кто умер. Бог не остался равнодушным к страданиям народа и не остался глух к его крикам о помощи. Его ответ на их молитвы, когда он придет в свое время, будет намного превосходить все, на что они когда-либо смели надеяться.

Возьмем, к примеру, родителей, которые молятся о безопасности своего ребенка на поле боя. Родители любят своего ребенка, и ничто не может значить для них больше, чем его благополучное возвращение в родной дом. Если же ребенок не возвращается, то первой мыслью родителей может быть то, что Богу все равно, что Он не испытывает жалости. Как по-другому

чувствовали бы себя родители, если бы могли поверить, что Бог обеспечил им возвращение домой, гораздо более удовлетворительное, чем когда-либо приходило им в голову, когда они молились!

Как мало иногда знают родители о том, от каких трудностей и страданий может спасти их ребенок, уснув в смерти. В конце концов, и родитель, и ребенок - представители вымирающей расы, и разница между смертью на поле боя и смертью от старости - лишь миг по сравнению с бесконечной вечностью. Именно с этой точки зрения мы должны научиться смотреть на предмет молитвы и на то, как Бог отвечает на наши прошения.

Сам факт того, что мы молимся Богу, является признанием нашей веры в то, что Его мудрость, сила и любовь намного превосходят наши собственные. Однако мы часто забываем об этом и считаем, что Он не уважает наши молитвы, потому что не ответил на них так, как ответили бы мы, используя свои минимальные возможности. Продолжительность нашей осужденной жизни очень коротка. Мы судим о достижениях по тому, достигли они зрелости или нет за это короткое время, о котором мы имеем представление. Однако мы не должны судить о Божьих делах с этой точки зрения.

Писание говорит о Боге как о существе "от века до века" (Псалмы 41:13; Псалтирь 41:13). (Псалмы 41:13; 90:2). Ему не нужно завершать какую-то конкретную фазу Своего плана в течение нашей короткой жизни, даже если это связано с нашими индивидуальными просьбами. Если бы мы сегодня молились Богу о каких-то особых благословениях, соответствующих Его воле, а ответ пришел бы только завтра или даже послезавтра, мы бы не потеряли веру в Него, а обрадовались бы, когда ответ придет. У Бога есть и свои "завтра". Его дни измеряются не часами, а веками, и в его "завтрашнем" веке, тысячелетнем периоде Царства Христа, все те благословения, которых законно жаждал мир и о которых миллионы людей обращались к Богу с просьбами, будут в изобилии дарованы человечеству. Признавая это, люди ответят: "Вот Бог наш; мы ждали Его, ... мы будем радоваться и веселиться о спасении Его". - Исаия 25:9

## **"Как на небесах"**

Мы уже узнали, что Бог не ответит ни на одну молитву, которая не согласуется с Его волей. В молитве "Отче наш" этот принцип четко выражен. В ней Бог просит благословений для людей на земле - не каких-то мнимых благ, которых они могут жаждать, а того, что находится в гармонии

с Божественной волей: "Да будет воля Твоя и на земле, как на небе". - Матфея 6:10

Какая огромная свобода действий дана нам в том, что касается гармонии с Его волей. Божья воля исполняется на небесах, и Он намерен, чтобы она в той же степени исполнялась и на земле. Конечно, мы не знаем всех способов, которыми Божья воля исполняется на небесах, но мы можем быть вполне уверены, что зло, существующее сейчас на земле, не омрачает жизнь тех, кто находится в духовном царстве, которое мы называем небесами.

Война - одно из великих зол, которое не согласуется с Божественной волей. Поэтому мы должны молиться о мире. (Псалмы 122:6; Наум 1:15). Действительно, мы не могли бы молиться о том, чтобы Божья воля исполнялась на земле так же, как на небе, не молясь о мире. Наши молитвы о мире должны соответствовать Божьему плану установления мира, а это и есть Его план Царства. (Иезекииль 37:21-28). Он обещал установить Царство, создать правительство. Иисус будет Царем в этом правительстве. "Правительство будет на плечах Его", - писал Исаия, и "возрастанию Его правительства и мира не будет конца". - Исаия 9:6, 7

Несомненно, Бог с сочувствием смотрит на стремление человечества к прекращению войны. Когда международная напряженность достигает высокого уровня и война кажется неизбежной, благочестивые люди с обеих сторон чувствуют себя вынужденными молиться о мире. Разногласия, угрожающие войной, могут быть разрешены, а могут и не быть, но мы знаем, что в конце концов наступит всеобщий и прочный мир. Это произойдет не потому, что народы наконец-то найдут действенную формулу мира, а потому, что "Князь мира" возьмет на себя управление землей. (Исаия 9:6). Тогда молитва "Да приидет Царствие Твое" будет услышана.

Правительство Христа символизируется в Писании как "гора Господня". В Михеев 4:1-4 мы читаем, что наступит время, когда народ скажет: "Пойдем на гору Господнюю и в дом Бога Иакова, и Он научит нас путям Своим, и мы будем ходить стезями Его, ибо закон выйдет из Сиона и слово Господне из Иерусалима. И будет Он судить между многими народами и обличать сильные народы вдали, и перекуют мечи свои на лемехи, и копья свои на секиры; народы не поднимут мечи на народы, и не будут более учиться войне. Но сядут каждый под виноградною лозою своею и под смоковницею своею, и никто не устрешит их, ибо уста Господа Саваофа изрекли это".

Какая замечательная программа разоружения! Это Божья программа, и когда мы молимся о мире и разоружении народов, давайте делать это с уверенностью, что Бог услышит и ответит на наши молитвы в согласии с Его волей, которая будет осуществляться через Его Царство. "Он делает так, что войны прекращаются", - пророчествовал Давид. - Псалмы 46:9

Вторая часть нашего рассмотрения этой важной темы появится в следующем месячном выпуске журнала "Рассвет". В ней мы подробно рассмотрим другие части молитвы "Отче наш". Мы также рассмотрим другие аспекты грядущего Царства Божьего на земле, которое, согласно Писанию, благословит всех людей и даст ответы на миллионы сердечных молитв, произнесенных на протяжении веков.

# Библейские исследования

Урок на 3 августа

## Божье здание

*Ключевой стих: "Ибо никто не может положить другого основания, кроме положенного, которое есть Иисус Христос".*

*1-е Коринфянам 3:11*

*Избранные места Писания:*  
*1-е Коринфянам 3:9-17*

Каким бы красивым и прочным ни было здание, если оно стоит на некачественном фундаменте, оно не простоят долго. Вскоре появятся трещины, пол и стены покоробятся, крыша провиснет, части начнут падать, и некогда величественный памятник человеческого мастерства станет непригодным для использования, заброшенным зреющим, пригодным только для разрушения. Как важен прочный, неподвижный фундамент, ровный и квадратный, способный выдержать то, что на нем построено, на протяжении многих поколений. Именно такое надежное и вечное основание было заложено для нас, чтобы мы

могли построить нашу структуру веры в Бога и Его обетования. Как говорит нам апостол Павел в нашем ключевом стихе, это основание - Иисус Христос.

Расширяя эту картину, апостол пишет: "Вы - Божье здание", подчеркивая, что каждый из освященных детей Господа строит на твердом основании Христа структуру характера, угодную Богу. - 1-е Коринфянам 3:9

Смысл этой иллюстрации другими словами выразил апостол Павел, написав: "Если кто во Христе, тот новая тварь" (2-е Коринфянам 5:17). (2 Коринфянам 5:17). Как мы приходим во Христа? Во-первых, мы должны знать о Нем и о Его основополагающей роли в Божьем плане спасения. Мы должны осознать, что в знак любви Своего Небесного Отца и Своей собственной любви Иисус отдал Свою жизнь в качестве выкупа, замены потерянной жизни Адама и осужденного через него рода. (Римлянам 5:18,19; 1 Тимофею 2:5,6). Это означает признание Иисуса как нашего Искупителя, как основания, заложенного для нашего спасения.

Истинное понимание того, что Христос сделал для нас, и вера в это всем сердцем приводят к огромным изменениям в направлении нашей жизни. Апостол объясняет: "Любовь Христова

обуздывает нас; потому что мы так рассуждаем, что если один умер за всех, то все умерли: А Он умер за всех, чтобы живущие отныне жили не для себя, но для умершего за них и воскресшего". - 2 Коринфянам 5:14, 15

В контексте нашего урока Павел уподобляет эту работу строительству на фундаменте Христа из "золота, серебра, драгоценных камней", представляющих ценные истины и драгоценные обетования Его Слова. (1-е Коринфянам 3:12). "Мы - Его творение, созданные во Христе Иисусе на добрые дела, ... чтобы поступать по ним". - Ефесянам 2:10

Одним из необходимых условий христианского роста является вера в невидимые Божьи вещи. У церкви в Коринфе, которой писал Павел, были проблемы в этом плане. Он сказал, что они были плотскими, то есть земными или человеческими в своих взглядах. В результате они придавали слишком большое значение видимым человеческим лидерам. - 1-е Коринфянам 3:1-4

Здесь указывается на важность того, как мы строим на заложенном основании. Апостол намекает, что некоторые строили из "дерева, сена, жнивья", по человеческим образцам, выражая дух плоти, который не выдержит испытания Божьим судом (стихи 12-15). (стихи Август 2025 года

12-15). Павел знал, что христианское строительство должно быть основано на признании невидимого руководства Христа и Бога. "Кто же Павел и кто Аполлос, как не служители, через которых вы уверовали... Я насадил, Аполлос поливал, а Бог произрастил".

- 1-е Коринфянам 3:5,6

Урок на 10 августа

## Храм Святого Духа

*Ключевой стих: "Не знаете ли, что тело  
ваше есть храм живущего в вас Святого  
Духа, Которого имеете вы от Бога, и вы не  
свои?"*

**1-е Коринфянам 6:19**

*Избранные места Писания:  
1-е Коринфянам 6:12-20*

Стихи, приведенные для сегодняшнего урока, касаются безнравственности, которая, как узнал апостол Павел, существовала в коринфской церкви. "Славолюбие ваше не хорошо", - писал он. (1-е Коринфянам 5:6). Очевидно, они гордились своим ложным чувством братской любви, которое заставляло их терпеть такое состояние.

В случае с одним нарушителем, на которого Павел обратил их внимание, он распорядился, чтобы церковь исключила этого человека из своего общения. Павел говорил об этом как о чистке "закваски" из их среды. (стихи 2-7). Закваска в Писании используется как символ греха в той или иной форме.

Безнравственность в общине народа Божьего, возможно, кажется странной, но это не так, если принять во внимание прежние привычки некоторых в Коринфе, которые приняли Христа и присоединились к Его народу. Все население Коринфа почитало языческих богов. Среди них было большое поклонение греческим и римским богиням любви Афродите и Венере. Поскольку безнравственность, вероятно, была частью их прежнего поклонения, некоторые члены церкви в Коринфе поначалу не относились к ней с таким презрением, как следовало бы. Однако такая терпимость полностью противоречила воле Божьей, и Павел предпринял решительные шаги, чтобы исправить беспорядок.

Тем не менее, Павел выступал против зла в любви. Об этом он рассказывает во втором послании к церкви в Коринфе. (2-е Коринфянам 2:1-11). Павел собирался посетить этих братьев и хотел, чтобы ничто не омрачило радости этого события. Он похвалил церковь за то, что она приняла меры против обидчика, к которым он призывал. Он также принял во внимание тот факт, что этот человек усвоил урок. Чтобы не перегружать его печалью, Павел предложил церкви простить его и восстановить в общении. Если церковь примет такое решение, объяснил

Павел, он будет радоваться вместе с ними. Таким образом, мы видим, что Павел не только хотел, чтобы проступок был исправлен, но и чтобы провинившийся был прощен и восстановлен.

Наш ключевой стих гласит, что тело - это "храм Святого Духа", который находится внутри нас. Храмы были хорошо известны древним, как евреям, так и язычникам. В Израиле храм был, символически говоря, местом встречи между Богом и Его народом. Благочестивые израильтяне считали его священным, святым местом, и верующие старались сохранить его таким. Однако при правлении нечестивых царей Храм осквернился идолопоклонством, установленным в его стенах.

Символика храма используется в Новом Завете двумя способами. Первый - в сегодняшнем уроке, где Павел называет плотское тело каждого верующего "храмом", местом обитания Бога через Его Святого Духа, которое мы должны хранить чистым и неоскверненным. Второе изображение храма представлено апостолом Петром. Он писал: "Вы же, как живые камни, созидаете дом духовный" (1 Петра 2:5). (1 Петра 2:5). Здесь о каждом освященном верующем говорится не как о храме, а как о камне, который готовится стать частью духовного "дома" или

"храма" в Божьем Царстве. - Евреям 3:6;  
Ефесянам 2:19-22; Матфея 6:10

Урок на 17 августа

## **Больше не чужие**

**Ключевой стих: "Итак, вы уже не чужие и не пришельцы, но сограждане святым и домашние Божии".  
Ефесянам 2:19**

**Избранные места Писания:  
Ефесянам 2:11-19**

Один из прекрасных результатов, который получают те, кто с радостью принимает искупление, принесенное кровью выкупной жертвы Иисуса, заключается в том, что они, отдавая себя в безоговорочное посвящение, вступают в особые отношения завета с Богом. Это соглашение означает новый статус для тех, кто вступил в него, - статус, в котором они больше не отчуждены от Бога, но считаются Его сыновьями. (Римлянам 8:14-16; 1 Иоанна 3:1,2). В согласии с этим Павел говорит в другом месте: "Если кто во Христе, тот новая тварь: древнее прошло; се, все новое". - 2 Коринфянам 5:17

В Ефесянам 2:8-10 апостол говорит, что этот новый статус сыновства обретается только через веру и по благодати Божьей. Нет никаких дел, Август 2025 года

которые мы могли бы сделать для его достижения. Он говорит: "Мы - Его творение". И все же, достигнув этого состояния, мы обретаем способность через Христа Иисуса творить угодные Богу дела. Это кажущийся парадокс. С одной стороны, мы не могли совершить никаких дел, чтобы достичь этих новых отношений, но, вступив в завет сыновства с Богом, мы можем, более того, должны совершать для Него угодные дела. Апостол Иаков говорит: "Вера, если не имеет дел, мертва". - Иакова 2:17

Наши дела как дитя Божье - это, самое главное, развитие и внешнее проявление плодов характера, заложенных во Христе, нашем Главе. (Иоанна 15:8; Галатам 5:22,23). Приемлемые дела также включают в себя жертвенность и служение во имя Господа, Его Истины и наших собратьев во Христе. - Римлянам 12:1; Ефесянам 4:14,15; Галатам 5:13

В нашем уроке Павел говорит, что верующие из язычников были "отчужденными от общества Израильского и чуждыми завета обетования, не имеющими надежды и лишенными Бога" (Ефесянам 2:12). (Ефесянам 2:12). Однако настало время, когда кровь Христа стала единственной для всех, кто имеет слух и сердце веры, будь то иудей или язычник. У каждого была

возможность заявить о своем новом статусе через предоставленное средство - Христа Иисуса.

Для верующих иудеев, которые на протяжении многих веков находились под "законом заповедей", это означало выход из этого уклада и переход ко Христу. (стих 15). Было тщательно доказано, что только совершенный человек может соблюдать эти прежние постановления и, следовательно, пожинать земные обетования, связанные с ними. Только безгрешный Иисус был способен на это. Однако Он пожертвовал этими земными привилегиями, чтобы обеспечить человечеству, как иудею, так и язычнику, выход из рабства греха и смерти. Таким образом, через Иисуса "мы оба [иудей и язычник] одним Духом имеем доступ к Отцу". - Стих 18

В нашем ключевом стихе Павел утверждает, что все, кто вступил в эти новые отношения, независимо от их прежнего статуса, теперь являются частью одной группы, "дома Божьего". Этот символический "дом" имеет своим основанием "апостолов и пророков, и Сам Иисус Христос - главный краеугольный камень" (стих 20). (стих 20). Когда строительные работы будут завершены, и каждый член - каждый камень -

будет сформирован и установлен на свое место, это будет не просто здание, но "святой храм", "жилище Божье" (стихи 21,22). (стихи 21, 22). Именно из этого храма, расположенного в символическом Новом Иерусалиме, будут исходить благословения на все семьи земли в мессианском Царстве. - Откровение 21:1-7, 22-24

Урок на 24 августа

## Жертвоприношения хвалы

*Ключевой стих: "Итак, чрез Него будем постоянно приносить Богу жертву хвалы, то есть плод уст наших, воздающий благодарение имени Его".*  
**Евреям 13:15**

*Избранное Писание:*  
**Евреям 13:12-21**

В сегодняшнем уроке апостол Павел говорит как о жертве и служении Иисуса, так и о служении Его последователей, Церкви. При этом апостол вспоминает о служении и жертвоприношениях израильской скинии, подробно описанных в книгах Исход и Левит. Павел заявляет: "У нас есть жертвенник, с которого не имеют права есть те, которые служат скинии. Тела тех зверей, чья кровь вносится в святилище первосвященником за грех, сжигаются вне стана. Иисус, чтобы освятить народ Своей кровью, тоже пострадал без ворот. Итак, пойдем к Нему без стана, неся поношение Его". - Евреям 13:10-13

Павел продолжает, как записано в нашем ключевом стихе, призывая последователей Август 2025 года

Иисуса постоянно приносить Богу "жертву хвалы". Далее он описывает эту жертву как "плод уст наших, воздающих благодарение имени Его", а затем добавляет: "Делать добро и сообщать не забывайте: ибо такими жертвами Бог благоволит". - Стихи 15, 16

Эти слова апостола напоминают нам о фимиаме, который рассыпался на угли золотого жертвенника скинии, издавая сладкий запах, проникавший в Святое, представляя присутствие Бога (Исход 30:1-8). (Исход 30:1-8). Конечно, жертвы хвалы, наши уста, благодарящие Бога, делающие добро и общающиеся друг с другом, подобны фимиаму, сладкому запаху для нашего Небесного Отца. В другом месте Павел говорит о таких жертвах как о "благоухании приятном, жертве благовонной, угодной Богу". - Филиппийцам 4:18

Говоря о другом аспекте нашей темы, апостол писал: "Ибо, умерши, Он умер для греха однажды. ... Так и вы почитайте себя мертвыми для греха". (Римлянам 6:10,11). Мы рады, что Павел напоминает нам о том, что наша смерть для греха - это причисление к греху, потому что мы все еще несовершены во плоти. Но благодаря вменению крови Иисуса за нас, у нас есть божественная

власть считать нашу жертву и служение "святым, угодным Богу". - Римлянам 12:1

Это замечательная привилегия и высокая честь, к которой мы были приглашены, и только когда у нас есть вера в то, что Кровь Христа делает нашу жертву приемлемой, мы можем оценить реальность этой благословенной роли, которую мы играем в Божественной программе примирения. Мы можем верить, как Павел, что хотя мы и "недостаточны сами по себе, чтобы думать о чем-либо, как о себе; но достаток наш от Бога" (2-е Коринфянам 3:5). (2-е Коринфянам 3:5). Мы можем принять уверенность в том, что наши адамические недостатки покрыты одеждой праведности Христа, и мы, таким образом, приемлемы для Бога как потенциальные члены единого тела Христа. - Исаия 61:10; Филиппийцам 3:9; 1 Коринфянам 12:12,27

Поэтому давайте ежедневно совершать служение и жертвовать собой ради Бога, Его дела истины и праведности и наших братьев и сестер во Христе. Давайте также провозглашать "Евангелие Царства" бедному стонущему творению этого мира. (Матфея 24:14). "Ибо такими жертвами Бог доволен". Таким образом, наша "жертва хвалы" принесет честь и славу

нашему любящему Небесному Отцу и Его Сыну,  
Христу Иисусу, нашему Господу.

Урок на 31 августа

## Живые камни

*Ключевой стих: "Вы же, как живые камни, созидаете дом духовный, священство святое, для принесения духовных жертв, благоугодных Богу Иисусом Христом".  
1 Петра 2:5*

*Избранное Писание:  
1 Петра 2:1-12*

Причисление к "Божьему народу" на протяжении всей истории человечества имело разные значения и приводило к разным результатам. Например, в Ветхом Завете мы узнаем о народе Израиля, который составлял Божий народ на протяжении многих веков, с чередованием периодов верности и неверности. (Исход 6:7). В грядущем Царстве Божьем здесь, на земле, весь искупленный род человеческий получит возможность стать народом Божиим. - Откровение 21:3-7

В сегодняшнем уроке апостол Петр обращается к Божьему народу в нынешнюю эпоху, после Пятидесятницы, - к тем, кто жертвует своими земными амбициями ради Август 2025 года

надежды на небесную награду в "первом воскресении" (Откровение 20:6). (Откровение 20:6). Петр объясняет, что эти люди строятся как "дом духовный". Они "избранные [избранные] по предведению Божию". - 1 Петра 2:5; 1:2

На Божьем народе в настоящее время лежит ответственность, о которой Петр говорит далее: "Чтобы вы явили хвалу Призвавшему вас из тьмы в чудный Свой свет" (1 Петра 2:9). (1 Петра 2:9). Когда-то мы были во тьме, отделены от Бога, но были призваны стать Его народом. Поэтому одна из наших великих привилегий - "являть" Божью хвалу, провозглашая радостную весть Евангелия, и, как наставлял Иисус, "да светит свет ваш пред людьми, чтобы они видели ваши добрые дела и прославляли Отца вашего Небесного". - Матфея 24:14; 5:16

Будучи "святым священством", Божий народ отделен от мира для служения. Принадлежность к этому священству является результатом того, что мы приходим к Господу Иисусу Христу, откладываем падшие склонности нашей плоти, а затем участвуем в жертвоприношении. (1 Петра 2:1, 5). Мы в мире, но "не от мира сего", - сказал Иисус. (Иоанна 17:14). Те, кто сохранит верность до смерти, станут частью "царственного священства" в Царстве, когда прославленная

церковь с Иисусом во главе станет наставником в праведности для всего мира человечества. - 1 Петра 2:9

Как отмечалось в нашем ключевом стихе, приходя к Иисусу, мы становимся живыми камнями, из которых "созидается дом духовный". Петр не говорит, что мы будем строить этот духовный дом, но что мы будем "созидаться" в нем. Каждый камень будет обточен, отшлифован и отполирован, чтобы идеально вписаться на свое место в соответствии с Божиим замыслом. Как часть этого духовного дома, который строится на прочном основании Иисуса как выкупа за всех, мы становимся драгоценными в глазах Бога.

Кроме того, в настоящее время Божий народ называется "народом особенным" (1-е Петра 2:9; Тим. (1-е Петра 2:9; Тит 2:14). Слово "особенный" означает "народ для Божьего владения" или "народ для цели", подразумевая, что у Бога есть для него особая миссия в жизни.

Они были искуплены "драгоценной кровью Христа" (1 Петра 1:18,18). (1 Петра 1:18, 19). Они полностью посвятили, или посвятили, себя Господу и принесли Ему в жертву свою жизнь, сделавшись приемлемыми через Христа. (Римлянам 12:1). Их жизнь полностью посвящена

Богу. Они - "ныне народ Божий, который не имел милости, а ныне получил", поэтому Бог считает их Своим особым сокровищем. - 1 Петра 2:10

## Христианская жизнь и доктрина

# ЗОЛОТО, ИСПЫТАННОЕ В ОГНЕ

*"Советую тебе купить у Меня золото, испытанное в огне, чтобы тебе обогатиться".  
Откровение 3:18*

На протяжении почти двух тысяч лет, прошедших со дня смерти и воскресения Иисуса, наш Небесный Отец приглашал особый класс христиан, которые будут участвовать в благословении большой грехом и умирающей человеческой семьи под будущим управлением славного Царства Христа. В Священном Писании, открывающем этот урок, наш воскресший Господь говорит об этом особом классе Своих верных последователей, которые развивают в себе характер, ценимый как "золото, испытанное в огне".

Через писания Иоанна Богослова становится ясно, что после того, как эти последователи Господа Иисуса были призваны из мира, они также должны быть очищены и приведены в соответствие с Его собственным образом. Чтобы помочь им в этом, Он наделит их некоторыми очень важными духовными дарами, которые

понадобятся им для верности. Наш начальный стих продолжает говорить о том, что они должны надеть "белые одежды, чтобы вы были одеты и чтобы стыд наготы вашей не показался; и помажьте глаза ваши глазною мазью, чтобы вы могли видеть".

## **Высоко ценится**

Сегодня золото входит в тройку самых дорогих металлов, а в библейские времена оно было самым ценным. Обычно оно встречается в небольших количествах, что делает его очень редким. Золото - первый металл, упомянутый в Библии, и связано с именем Пизон, означающим "увеличение", одно из четырех делений реки, которая выходила из Эдемского сада. Река хорошо символизирует человеческую семью, из которой будет избран особый класс, представленный Пизоном, первым делением упомянутой эдемской реки. Из Писания мы читаем: "Из земли Едемской текла река, орошая сад и разделяясь на четыре рукава. Первый рукав, называемый Писон, протекал вокруг всей земли Гавила, где находится золото. Золото той земли исключительно чистое; там же находят ароматическую смолу и камень оникс". - Бытие 2:10-12

Золото высоко ценится не только за свою редкость, но и за долговечность и красоту. В древности, еще до изменения имени Авраама, оно было признано мерилом богатства и известности. "Аврам был очень богат скотом, серебром и золотом" (Бытие 13:2). (Бытие 13:2). На протяжении веков, вплоть до сегодняшнего дня, золото пользовалось большим спросом и даже, так сказать, накапливалось. Однако Писание предсказывает время, когда это накопленное богатство станет бесполезным, а нынешний мир и его порочные институты рухнут. Иаков писал: "Слушайте же, богатые люди, плачьте и рыдайте о бедствии, которое на вас надвигается. Богатство ваше сгнило, и моль съела ваши одежды. Золото и серебро ваше изъедено коррозией. Их коррозия будет свидетельствовать против вас и съест вашу плоть, как огонь. Вы накопили богатство в последние дни". - Иакова 5:1-3

Благодаря своему цвету, блеску и устойчивости к окислению и потускнению золото особенно полезно для изготовления ювелирных изделий и различных украшений. "Щеки твои прекрасны в рядах драгоценных камней, шея твоя - в золотых цепях". (Песнь Песней Соломона 1:10). Поскольку золото более стабильно и неизменно, чем другие металлы, оно

использовалось в качестве стандартного средства обмена и торговли между странами и народами.

## **Божественная природа**

Из-за своей редкости и огромной ценности золото используется в Писании для иллюстрации духовного наследия невесты Христа на высшем из всех уровней жизни - Божественной природы. (2 Петра 1:4). Наше место Писания взято из послания Господа к последнему из семи церквей Откровения. Это вдохновляющее обещание гласит: "Побеждающему дам сесть со Мною на престоле Моем, как и Я победил и сел с Отцом Моим на престоле Его" (Откровение 3:21). (Откровение 3:21). Верные христиане разделят Божественную природу как члены "Христа" и будут изображены сидящими на мессианском престоле в будущем небесном Царстве. Иисус обещал: "Я назначаю вам Царство, как назначил Мне Отец Мой". - Луки 22:29

## **Невеста Христа**

В Ветхом Завете, предвещающем будущие события, Ревекка, невеста Исаака, символизирует невесту Христа, состоящую из Его верных последователей. (См. Бытие, глава 24).

Чтобы проиллюстрировать это, она получила золотые дары, которые символизировали чудесные обетования Небесного Отца, ищущего невесту для Своего возлюбленного Сына, Господа нашего Иисуса. Ревекка охотно покинула дом своего отца и отправилась в трудное путешествие, которое ознаменовало ее стремление встретиться со своим будущим мужем Исааком, который, в свою очередь, представлял нашего Господа Иисуса. "Когда верблюды кончили пить, человек [слуга Исаака] взял золотую серьгу в полсикля весом и два браслета на руки ее [Ревекки] в десять сиклей весом золота". - Бытие 24:22

В Книге Псалмов есть иллюстрация будущей брачной церемонии, где невеста Христа одета в золото. Золото служит иллюстрацией ее духовной награды на божественном плане жизни. Об этом чудесном наследстве псалмопевец писал: "Дочери царей были у тебя в числе почетных женщин; по правую руку твою стояла царица в золоте Офирском" (Пс. 45:9). (Псалмы 45:9). Царица отличалась от своих спутниц, других почетных женщин, своей верностью Господу, за которого она собиралась выйти замуж, и тем, что ее характер был наделен принципами истины и праведности. Из того же псалма мы читаем: "Престол Твой, Боже,

пребудет во веки веков; скипетр правосудия будет скипетром Царства Твоего. Ты любишь праведность и ненавидишь нечестие; поэтому Бог, Бог твой, поставил тебя выше товарищей твоих, помазав тебя елеем радости". - стихи 6, 7

Упоминание Офира указывает на место, известное как источник золота самого высокого качества. Поэтому, продолжает псалмопевец, "дочь царя вся славна внутри: одежда ее из кованого золота. Она будет приведена к царю в одежде из рукоделия". - Псалмы 45:13, 14

## **Небесный город**

Говоря о будущей невесте Христа, наш Господь Иисус провозгласил: "Ты - свет миру . Город, поставленный на холме, не может быть скрыт" (Матфея 5:14). (Матфея 5:14). В его последнем послании к верным членам невесты Христовой нам дается представление о небесном городе. "Я, Иоанн, видел святой город, новый Иерусалим, сходящий от Бога с неба, приготовленный, как невеста, украшенная для мужа своего". (Откровение 21:2). Символическим языком Иоанн описал позже в той же главе украшенного Христа во славе. "Он увлек меня в духе на большую и высокую гору и показал мне великий город, святой Иерусалим, сходящий с

неба от Бога, имеющий славу Божию; и свет ее был как камень драгоценнейший, как яспис, чистый, как хрусталь". - стихи 10, 11

Как золото ассоциировалось с небесной невестой Христа, так и небесный город воспринимался как божественное установление. "Здание стены его было из ясписа; а город был из чистого золота, как прозрачное стекло. И основания стены города были украшены всякими драгоценными камнями. ...Двенадцать ворот были двенадцатью жемчужинами, каждые ворота из одной жемчужины. Большая улица города была из золота, чистого, как прозрачное стекло..." (стихи 18-21). Таким образом, город Божий представляет собой прославленного Христа, который готовится к власти над народами. Небесный город станет центром благословения для всех семейств земли под управлением славного будущего Царства Христа. - Бытие 22:18; Деяния 3:25

## **Уход старого порядка**

Мы живем в последние годы этого "нынешнего злого мира" и в назначенное время обещанного возвращения нашего Господа. (Галатам 1:4). Это должно было стать особым временем испытаний для тех, кто откликнулся на небесное призвание

во Христе Иисусе. Из пророческих слов Малахии мы читаем: "Кто выдержит день пришествия Его? и кто устоит, когда Он явится? Ибо Он - как огонь расточительный и как сильное мыло, отбеливающее одежды: И сядет Он, как рачитель и очиститель серебра; и очистит сынов Левия, и очистит их, как золото и серебро, чтобы они приносили Господу жертву праведную". - Малахия 3:2, 3

Мы видим, что старый социальный порядок, основанный на эгоизме и гордости, уходит в прошлое, готовясь к грядущему Царству Христа. В качестве доказательства этого переворота среди народов Лука записал слова Иисуса: "И будут знамения на солнце, и на луне, и на звездах, и на земле бедствие народов с недоумением, море и волны с волнением; сердца людей от страха и от созерцания того, что происходит на земле, поколеблются; ибо силы небесные поколеблются. И тогда увидят Сына Человеческого, грядущего на облаке с силою и славою великою". - Луки 21:25-27

Сегодня мы видим вокруг себя предсказанные "бедствия народов с недоумением", не имеющие очевидного решения или пути к спасению. Эгоизм, ненависть, гордость и дух агрессии привели к созданию жестоких и

могущественных тиранов. Грех, коррупция и несправедливость, несомненно, привели к ужасным последствиям. Сегодня у человека есть оружие, чтобы уничтожить себя многократно. Однако чудесные Божьи обетования заверяют нас в том, что человеческой семье не будет позволено уничтожить саму себя. Писание учит, что человеческий эгоизм в конечном итоге приведет к самоуничтожению, если не будет сдержан божественной силой и вмешательством. Иисус говорил об этом ужасном времени и великой беде, к которой движется мир. Он сказал: "Если бы не сократились те дни, то не спаслась бы никакая плоть; но, по причине избранности, сократятся те дни" (Матфея 24:22). (Матфея 24:22). Христос и Его Церковь в силе и славе Царства вмешаются в нужное время и начнут работу по благословению и возвращению человечества к Богу.

## **Стонущее творение**

Бедное стонущее человеческое творение будет спасено от собственного эгоистичного и гордого безумия. Все национальные и международные проблемы будут решены под управлением Царства Христа. Нам обещано, что всякая неправда будет удалена с земли: "И отрет Бог всякую слезу с очей их, и смерти уже не будет, ни

печали, ни плача, ни боли уже не будет, ибо прежнее прошло. И сказал Сидящий на престоле: вот, Я творю все новое. И сказал мне: пиши, ибо истинны и верны слова сии". - Откровение 21:4, 5

Время, в котором мы сейчас живем, является кульминацией почти двух тысяч лет, в течение которых верные последователи Иисуса принимали приглашение небесного призыва. Таким образом, мы приблизились к моменту "брака агнца". Мы читаем: "Возрадуемся и возвеселимся, и воздадим Ему честь: ибо наступил брак Агнца, и жена Его приготовилась. И дано было ей облечься в виссон чистый и белый, ибо виссон есть праведность святых. И он говорит мне: ...это истинные слова Божии". - Откровение 19:7-9

## **Испытание веры**

Завершающийся период этого века - это время особого испытания для народа Божьего, и вера каждого члена Христа утончается, очищается и проверяется. Иоанн записал эти пророческие слова об этом времени: "Пришел великий день гнева Его; и кто устоит?" (Откровение 6:17). (Откровение 6:17). Сейчас мы являемся свидетелями стремительно приближающегося краха всех нынешних институтов на земле.

Иисус сказал: "Итак, когда вы видите, что сие происходит, знайте, что Царствие Божие близко. Истинно говорю вам: не прейдет род сей, доколе не совершится все сие. Небо и земля прейдут, но слова Мои не прейдут никогда. Будьте осторожны, иначе сердца ваши отяготятся весельем, пьянством и житейскими заботами, и день тот захлопнется для вас внезапно, как западня. Ибо он наступит для всех живущих на всей земле. Будьте всегда начеку и молитесь, чтобы вам удалось избежать всего, что случится, и чтобы вы могли предстать перед Сыном Человеческим". - Луки 21:31-36

## Вера и дела

Всегда было верно, что те, кто принял небесное призвание к сонаследству с Христом, будут тщательно испытаны. Каждый должен твердо стоять в вере в Святое Божье Слово. "Будьте на страже; стойте твердо в вере; будьте мужественны; будьте крепки" (1-е Коринфянам 16:13). (1-е Коринфянам 16:13). Если в нас развита должная степень веры, она непременно проявится в том, что принесет плод. Те, кто имеет лишь меру веры, еще не продвинулись вперед и не превратили ее в живую веру. Апостол Иаков спрашивает: "Что пользы, дорогие братья и сестры, если вы говорите, что имеете веру, но не

показываете ее своими делами? Может ли такая вера спасти кого-нибудь? ... Итак, вы видите, что веры самой по себе недостаточно. Если она не порождает добрых дел, она мертва и бесполезна. Да, человек может сказать: "У тебя есть вера, а у меня есть дела. Покажи мне свою веру без дел, и я покажу тебе свою веру своими делами". - Иакова 2:14, 17, 18

Наша вера и все наше существо как личностей сейчас особенно подвергается испытанию, и наш Господь увершает нас: "Будьте верны до смерти" (Откровение 2:10). (Откровение 2:10). Верность до смерти каждого члена будущей невесты Христа означает наследование с Ним во славе и чудесное обещание разделить с Ним благословение всех семейств на земле. Это самый великий дар, который мы когда-либо могли ожидать получить, и он стоит того, чтобы стремиться к нему и готовиться к нему. Наш Господь требует от нас верности. Он желает очистить нас от всего наносного, включая своеволие и все дела плоти. - Галатам 5:19-21; 1-е Коринфянам 5:7,8; 2-е Тимофею 2:21

Хотя дела необходимы, они всегда должны быть отражением правильного основания веры христианина. Тот, чья жизнь не находится в полной гармонии с верой, позорит эту веру, и

такая вера мертва. Иаков писал: "Разве вы не помните, что наш предок Авраам своими поступками показал, что он в ладу с Богом, когда принес на жертвенник своего сына Исаака? Видите ли, его вера и его действия работали вместе. Его действия сделали его веру полной. Так и случилось, как сказано в Писании: Авраам поверил Богу, и Бог причислил его к праведникам за его веру. Он даже был назван другом Божиим. Так что, как видите, о том, что мы правы перед Богом, свидетельствуют наши поступки, а не одна лишь вера. Проститутка Рахав - еще один пример. Она показала свою правоту по отношению к Богу своими поступками, когда спрятала посланников и отправила их безопасной дорогой. Как тело мертвое без дыхания, так и вера мертва без добрых дел". - Иакова 2:21-26

Если бы Авраам и другие герои веры просто обсуждали свою веру друг с другом, они никогда не стали бы героями веры и не получили бы добрый отчет через веру. Писание говорит о том, что они ходили в вере, и их дела были в гармонии с их верой. Таким образом, их вера была дополнена их делами. Наша вера также должна быть живой, активной и действовать в нас через любовь. - Галатам 5:6; Ефесянам 6:23

## Признак любви

Развитие атрибута любви также должно быть подчеркнуто, хотя он не занимает место других важных факторов в жизни тех, кто принял небесное призвание. Например, любовь не может занять место учения, но она направляет нас в правильном использовании учения. Любовь не может занять место веры или деятельности во имя Господа, но она является единственным мотивом для веры и служения, угодного Богу.

Стоя в одном духе, с одним разумом и сотрудничая с другими людьми, имеющими такую же драгоценную веру, мы должны любить друг друга "чистым сердцем горячо" (1-е Петра 1:22). (1 Петра 1:22). Мы должны побуждать друг друга к "любви и добрым делам" и избегать всякого слова и поступка, способного возбудить непонимание или раздор. (Евреям 10:24). Вера и любовь должны идти рука об руку. Если мы стоим в вере и оживлены любовью, то мы "хранимы силою Божией". - 1 Петра 1:5

Любовь многих может "остыть", но наша любовь к другим, когда мы стоим в вере, должна оставаться горячей, даже если некоторые отвергают ее. (Матфея 24:12). Если нас оскорбляют или поносят, мы должны следить за

тем, чтобы не поносить в ответ. Когда нас преследуют, давайте никогда не вступать в ряды гонителей. (1 Петра 2:21-23). Нам нужна сильная вера и все большая мера любящего духа святости. Это должно быть нашим искренним желанием и искренней молитвой. Драгоценное Слово Божье - это твердое основание для нашей веры, и наша вера должна быть верой, действующей любовью. - Галатам 5:6

## **Непоколебимая вера**

Мы должны стойко переносить испытания, пока наш возлюбленный Господь продолжает облагораживать, очищать и убирать нас, чтобы мы могли принести Ему благоугодную жертву. Это значит ежедневно брать свой крест и следовать за Ним. (Луки 9:23). Кроме того, необходимо "ожидать блаженного упования и славного явления великого Бога и Спасителя нашего Иисуса Христа, Который предал Себя за нас, чтобы искупить нас от всякого беззакония и очистить Себе народ особенный, ревностный к добрым делам" (Тит. 2:13, 13). (Тит. 2:13, 14). Возлюбленный рафинировщик милостиво работает над нами, и мы должны с готовностью подчиниться этой работе. Мы все нуждаемся в рафинировании и очищении, потому что в нашем глиняном, плотском сосуде, в котором находится

наше духовное сокровище, как в золоте, испытанном в огне, есть примеси. - 2 Коринфянам 4:7

Псалмопевец говорит: "Господи, услыши голос мой. Да будут уши Твои внимательны к моей мольбе о милости. Если бы Ты, Господи, вел учет грехов, кто бы устоял? Но с Тобой есть прощение, и мы можем с благоговением служить Тебе. Я жду Господа, все мое существо ждет, и на слово Его я возлагаю надежду мою" - Псалмы 130:2-5.

На протяжении всего нашего паломнического пути мы не могли бы предстать перед Небесным Отцом без покрывающего нас одеяния праведности Христа. "Я буду радоваться о ГОСПОДЕ, душа моя будет веселиться о Боге моем, ибо Он облек меня в одежды спасения, покрыл меня одеждой праведности, как жених украшает себя, и как невеста украшает себя драгоценностями своими". - Исаия 61:10

В своем послании к братьям в Риме апостол Павел сказал, что пишет тем, "кто терпеливым продолжением добрых дел ищет славы и чести и бессмертия" (Рим. 2:7). (Римлянам 2:7). Церкви в Галатии он сказал: "Не будем утомляться в добром деле: ибо в свое время пожнем, если не будем унывать" (Гал. 6:9). (Галатам 6:9). Наш

Господь никогда не оставит нас и не покинет, и Он с любовью желает, чтобы мы соответствовали Еgo подобию и отражали Еgo образ. (Евреям 13:5). Мы должны мужественно переносить Его рафинирование и очищение.

Как отмечается в предыдущих стихах, мы не должны "изнемогать в добрых делах" и должны помнить, что наше испытание заключается не просто в добрых делах, а в "терпеливом продолжении добрых дел". Кроме того, мы должны облечься во "всеоружие Божие", чтобы устоять в этот "злой день". - Ефесянам 6:13

## **Драгоценнее золота**

Апостол Петр обращает наше внимание на класс "избранных", символизируемый золотом, которое в настоящее время особенно очищается. Что касается класса Христа, то он объясняет их особое призвание: "Избранные по предведению Бога Отца, через освящение Духом, к послушанию и окроплению Кровию Иисуса Христа: Благодать вам и мир, да умножится". - 1 Петра 1:2

Апостол продолжает: "Благословен Бог и Отец Господа нашего Иисуса Христа, по преизбытку милости Своей возродивший нас к живой надежде воскресением Иисуса Христа из

мертвых, в наследие нетленное и неоскверненное, которое не исчезает, собранное на небесах для вас, хранимых силою Божиего через веру ко спасению, готовому открыться в последнее время. О чём вы весьма радуетесь, хотя ныне, по необходимости, пребываете в тягости от многоразличных искушений [греч.: испытаний]". В заключение Петр говорит, что испытания нашей веры подобны испытанию золота в огне: "Испытание вашей веры, будучи гораздо драгоценнее гибнущего золота, хотя и испытано огнем, может быть найдено к похвале и чести и славе в явление Иисуса Христа". - стихи 3-7

Пусть это будет нашим свидетельством: "Он знает путь, которым я иду; когда испытает меня, я выйду как золото". - Иов 23:10